
물건은 모두 몇 개인지 알아봅시다.

고깔모자는 모두 몇 개인지 알아봅시다.

	고깔모자의	수는	3씩	몇	묶음일까요?	

	고깔모자의	수는	3의	몇	배일까요?	

	고깔모자는	모두	몇	개일까요?	

6 	묶음

6 	배

18 	개

	•3의	6배를	3_6이라고	씁니다.

	•3_6은	3	곱하기	6이라고	읽습니다.

고깔모자는

모두 몇 개일까?고깔모자가

한 묶음에

3개씩 있네.

『수학 익힘』 90~91쪽

곱셈식을 알아볼까요
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	풍선의 수를 덧셈식으로 나타내어 보세요.

4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 28

	풍선의 수를 곱셈식으로 나타내어 보세요. 

4 _ 7 = 28

	풍선은 모두 몇 개일까요? 28  개

풍선의 수를 곱셈식으로 알아봅시다.

 •4+4+4+4+4+4+4는 4_7과 같습니다.

 •4_7=28
 •4_7=28은 4 곱하기 7은 28과 같습니다라고 읽습니다. 

 •4와 7의 곱은 28입니다.

인형의 수를 곱셈식으로 알아봅시다.

5+5+5+5= 20   5 _ 4 = 20
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